

V březnu roku 2005 pan Bodrov předložil odboru azylové a migrační politiky MV čestné prohlášení o tom, že se k němu přihlásili lidé, tj. Mgr. Vladislav Kvasnička a paní Kubištová a tvrdí, že jsou jeho rodiče, že se nejmenuje Sergej Bodrov, ale Josef Kvasnička a narodil se v Olomouci. Také jako rodiče se k němu chovají. Požádal o opravu jména a místa narození v průkazu žadatele o azyl, čemuž bylo vyhověno. Toto tvrzení a čestné prohlášení vzhledem k tomu, že pan Bodrov nemá žádné doklady totožnosti byl správní orgán, tj. odbor azylové a migrační politiky MV nucen akceptovat a v druhém azylovém řízení již Bodrov vystupuje jako Josef Kvasnička.

Pan Mgr. Vladislav Kvasnička se snaží docílit, aby pan Bodrov byl prohlášen za syna jeho a paní Kubištové a zapsán dodatečně v matrice do knihy narození, aby mu bylo uznáno české státní občanství nebo, aby mu byl udělen azyl v ČR nebo uděleno povolení k trvalému pobytu v ČR a proto vede či vedl následující řízení:

1. Požádal Magistrát města Olomouce o dodatečné zapsání narození pana Bodrova v matrice do knihy narození (asi dne 17. 1. 2005), žádost byla zamítnuta; podal odvolání, které projednával Krajský úřad v Olomouci a bylo rovněž zamítnuto; obrátil se žádostí o přezkoumání na odbor všeobecné správy MV.

V řízení žadatel předložil čestné prohlášení své a paní Kubištové, že se jim dne 3. 4. 1986 narodil v Olomouci syn Josef, čestné prohlášení pana Bodrova že se narodil 3. 4. 1986, jiné další doklady nepředložili. V knize narození Magistrátu města Olomouce však není žádný zápis o narození Josefa Kvasničky (ani osoby jménem Sergej Bodrov), v archivu Krajského úřadu v Olomouci bylo nalezeno 31 hlášení o narození dítěte občance SSSR, (narodili se ve FN Olomouc nebo Šternberk), žádné hlášení však nebylo vystaveno nemocnicí tehdejší Sovětské armády na jméno Josef Kvasnička či Sergej Bodrov.

Znaleckým posudkem Ústavu soudního lékařství Brno (testem maternity) bylo vyloučeno rodičovství paní Kubištové, tzn., že není biologickou matkou pana Bodrova, Úřadem městské části Praha 1 byl test paternity nabídnut zdarma Mgr. Kvasničkovi, ten ho však odmítl.

Žádné doklady ani jiné materiály, které by dokazovaly narození pana Bodrova v Olomouci či jinde na území České republiky nalezeny ani předloženy nebyly. Pokud by byl pan Bodrov unesen ve třech letech v České republice, musel ty tři roky „existovat“, např. být evidován u lékaře, v místě bydliště by jej jeho rodiče měli přihlásit do evidenčního listu bytu,